
  )בהתאמה F -ו  Tלשם קיצור נסמן 

לא יורד גשם אזי  R=F. יורד גשם
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מתבסס על הזהות הבאה הנגזרת  מכלל בייס 

P�X, Y,   

לשם קיצור נסמן . ( הגשם אינו רטוב  . G=Falseהדשא רטוב 

יורד גשם R=Tבאופן דומה . הממטרה לא פועלת S=F. הממטרה פועלת 
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  : במעבר השני  משתמשים במונה ובמכנה בעיקרון 
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  G=T,S=T,R=F מסמן  TTF: בקטן מסומן עבור כל מספר מאיזו אפשרות הגיע
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מתבסס על הזהות הבאה הנגזרת  מכלל בייס ) הצבת הערכים המספריים(המעבר מהשורה הראשונה לשניה 
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� , Z� � P�X|Y, Z�P�Y, Z� � P�X|Y, Z�P�Y|Z�P�Z�

  4פיתרון לתרגיל 

  :1תשובה 

הדשא רטוב   G=True  -נסמן ב

הממטרה פועלת  S=T  -נסמן ב

:לפי נוסחאת בייס   נקבל

�נסמן  , �� � ��� ∩ ��

במעבר השני  משתמשים במונה ובמכנה בעיקרון  
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  :לדוגמא במונה

בקטן מסומן עבור כל מספר מאיזו אפשרות הגיע
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המעבר מהשורה הראשונה לשניה 
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  )שאלה מהכיתה( :2תשובה 

  .את המשתנה המקרי המציין הצלחה בהוצאת אדום וכישלון אחרת + -נסמן ב

,,מתפלג בינומית עם הפרמטרים  Xמספר הראשים המתקבלים  ,,),/�~!דהיינו , - !בהינתן .  (- = שלם  0(  0

0)/1הסיכוי להוציא כדור אדום הוא ) לא שלילי + דהיינו . כדורים לבנים ואדום יחיד 0שכן הוכנסו לכד  (1

+|! = 0)/1הוא משתנה ברנולי עם פרמטר  0 + �34~!|+בקיצור .  (1 5 �
��עתה לפי נוסחת ההסתברות . 67

  :השלמה 

�(+ = 1) = 8
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:נציב  = 0 +   : ונקבל  1

: -נוסיף ונחסר את הנסכם המתאים ל =   :על מנת לקבל טור של התפלגות בינומית 0
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  .ראו במחברת. מכאן ההמשך פשוט

  

  

  

  

  

  



  

  :3תשובה 
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ששני המאורעות יתרחשו  מאחר שיתכן. מאחר ומדובר בהוצאה עם החזרה המאורעות הם בלתי תלויים  .ג

 .הם אינם זרים, יחדיו
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